

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
до проекту рішення двадцять шостої сесії  
Коростенської міської ради VII скликання  
„Про затвердження граничної чисельності  
працівників Бюджетної установи  
„Стадіон „Спартак””.

**1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.**

Згідно з п.4.7 статуту Бюджетної установи „Стадіон „Спартак”, гранична чисельність працівників Бюджетної установи „Стадіон „Спартак” затверджується Коростенською міською радою. Раніше було прийняте рішення про встановлення граничної чисельності працівників Бюджетної установи „Стадіон „Спартак” у кількості 13 одиниць. Обов’язки щодо обслуговування котелень споруди виконувались сторожами. З метою підвищення ефективності роботи та запобігання порушення трудового законодавства та техніки безпеки, необхідно введення до штату установи 4 посад операторів котельні. Зважаючи на велику кількість спортивних змагань і заходів, які проводяться на території стадіону і ФОКУ, та відсутність у місті спортивного диспансеру, існує нагальна потреба у введенні штату стадіону посади лікаря або медичного працівника.

**2. Цілі і завдання прийняття рішення.**

З метою забезпечення медичного обслуговування спортивних змагань і заходів, які проводяться на території стадіону і ФОКУ, та якісного обслуговування котелень споруди, необхідно затвердити граничну чисельність працівників установи у кількості 18 штатних одиниць.

**3. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Структура та штатний розпис Бюджетної установи „Стадіон „Спартак””, з урахуванням граничної чисельності працівників, буде затверджуватись, у межах бюджетних асигнувань, передбачених у міському бюджеті.

**4. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення.**

Прийняття рішення дасть можливість забезпечити підвищення ефективності роботи установи та якості медичного обслуговування спортивних заходів та змагань.

**Начальник відділу у справах сім’ї,  
молоді, фізичної культури та спорту**

**Черних О.В.**

**Довідка**  
**про погодження проекту рішення**  
**„Про затвердження граничної чисельності працівників**  
**Бюджетної установи**  
**„Стадіон „Спартак””.**

**Проект рішення розроблено:**

Відділом у справах сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради.

**Виконавець:**

Черних Олена Володимирівна, начальник відділу у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради, 4-21-03.

**Доповідає на сесії:**

Дзига Олександр Олексійович, заступник міського голови.

**Доповідає на засіданнях постійних комісій:**

Черних Олена Володимирівна, начальник відділу у справах сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради.

**Запросити:**

Директора Бюджетної установи „Стадіон „Спартак””.

**Розсилка:**

- фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради, вул.Грушевського, 22, м.Коростень, Житомирська обл., 11500;
- бюджетна установа „Стадіон „Спартак””, вул.Ш.Алейхема, 38, м.Коростень, Житомирська обл., 11500.

**Погоджено із зауваженнями:**